



2021年2月8日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ペ ー ス  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 々 木 靖 浩  
( コ ー ド 9 6 2 2 東 証 一 部 )  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 企 画 管 理 本 部 長 松 尾 信 幸  
( 電 話 番 号 : 0 3 - 3 6 6 9 - 4 0 0 8 )

## 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び

### 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度に公表した下記の決算短信等を訂正するとともに、これらに係る有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出することになりましたので、お知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

過年度に公表した有価証券報告書等及び決算短信等において、2015年以降の退職給付関係の会計処理及び関連する記載事項に誤りがあることが判明したため、監査法人と協議の結果、過年度に公表した決算短信等を訂正することといたしました。

当社は、従業員の退職給付に充てるため、積立型、非積立型の退職給付制度を採用しております。積立制度において年金資産の額が退職給付債務を超過していたため、その超過額は退職給付に係る資産（個別財務諸表では前払年金費用）として資産計上し、非積立制度における退職給付債務を退職給付に係る負債（個別財務諸表では退職給付引当金）として負債計上すべきでしたが、退職給付に係る資産と退職給付に係る負債を相殺した純額を退職給付に係る負債として誤って負債計上しておりました。

遡って正しい処理を行い、以下の期間の決算短信等を訂正いたします。なお、同期間における連結損益計算書への影響はありません。ただし、第49期 第3四半期において退職給付に係る調整額の計算に誤りがあることが判明したため併せて訂正しており、連結包括利益計算書への影響が生じております。

#### 2. 訂正する有価証券報告書等及び決算短信等

有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関しましては、有価証券報告書等の公衆縦覧期間及び修正額の影響度を考慮し、有価証券報告書及び決算短信については過去5年間、四半期報告書及び四半期決算短信については過去3年間の公表分を対象とすることといたします。

(1) 有価証券報告書

- 第44期 (自 2015年1月1日 至 2015年12月31日)
- 第45期 (自 2016年1月1日 至 2016年12月31日)
- 第46期 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)
- 第47期 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
- 第48期 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)

(2) 四半期報告書

- 第47期 第1四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年3月31日)
- 第47期 第2四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)
- 第47期 第3四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年9月30日)
- 第48期 第1四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年3月31日)
- 第48期 第2四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
- 第48期 第3四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年9月30日)
- 第49期 第1四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年3月31日)
- 第49期 第2四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年6月30日)
- 第49期 第3四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)

(3) 決算短信

- 第44期 (自 2015年1月1日 至 2015年12月31日)
- 第45期 (自 2016年1月1日 至 2016年12月31日)
- 第46期 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)
- 第47期 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
- 第48期 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)

(4) 四半期決算短信

- 第47期 第1四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年3月31日)
- 第47期 第2四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)
- 第47期 第3四半期 (自 2018年1月1日 至 2018年9月30日)
- 第48期 第1四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年3月31日)
- 第48期 第2四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
- 第48期 第3四半期 (自 2019年1月1日 至 2019年9月30日)
- 第49期 第1四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年3月31日)
- 第49期 第2四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年6月30日)
- 第49期 第3四半期 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)

3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(1) 有価証券報告書及び決算短信

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第44期 2015年12月期 通期	売上高	51,371	51,371	—
	営業利益	3,545	3,545	—
	経常利益	3,546	3,546	—
	当期純利益	2,227	2,227	—
	総資産	30,783	30,856	73
	純資産	24,053	24,053	—
第45期 2016年12月期 通期	売上高	49,243	49,243	—
	営業利益	3,367	3,367	—
	経常利益	3,360	3,360	—
	当期純利益	2,169	2,169	—
	総資産	31,362	31,423	61
	純資産	25,137	25,137	—
第46期 2017年12月期 通期	売上高	50,746	50,746	—
	営業利益	3,672	3,672	—
	経常利益	3,677	3,677	—
	当期純利益	2,491	2,491	—
	総資産	33,257	33,413	155
	純資産	26,571	26,571	—
第47期 2018年12月期 通期	売上高	46,458	46,458	—
	営業利益	3,330	3,330	—
	経常利益	3,264	3,264	—
	当期純利益	2,107	2,107	—
	総資産	33,302	33,552	249
	純資産	27,543	27,543	—
第48期 2019年12月期 通期	売上高	50,151	50,151	—
	営業利益	3,145	3,145	—
	経常利益	3,155	3,155	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	1,928	1,928	—
	総資産	33,869	34,109	190
	純資産	28,261	28,261	—

## (2) 四半期報告書及び四半期決算短信

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 47 期 2018 年 12 月期 第 1 四半期	売上高	10,858	10,858	—
	営業利益	854	854	—
	経常利益	851	851	—
	当期純利益	574	574	—
	総資産	35,925	36,103	177
	純資産	26,480	26,480	—
第 47 期 2018 年 12 月期 第 2 四半期	売上高	22,548	22,548	—
	営業利益	1,748	1,748	—
	経常利益	1,748	1,748	—
	当期純利益	1,182	1,182	—
	総資産	34,354	34,552	198
	純資産	27,171	27,171	—
第 47 期 2018 年 12 月期 第 3 四半期	売上高	32,270	32,270	—
	営業利益	2,378	2,378	—
	経常利益	2,376	2,376	—
	当期純利益	1,614	1,614	—
	総資産	34,995	35,220	224
	純資産	27,016	27,016	—
第 48 期 2019 年 12 月期 第 1 四半期	売上高	8,935	8,935	—
	営業利益	492	492	—
	経常利益	493	493	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	334	334	—
	総資産	36,941	37,099	157
	純資産	27,278	27,278	—
第 48 期 2019 年 12 月期 第 2 四半期	売上高	23,181	23,181	—
	営業利益	1,764	1,764	—
	経常利益	1,780	1,780	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	1,206	1,206	—
	総資産	35,708	35,890	182
	純資産	28,101	28,101	—
第 48 期 2019 年 12 月期 第 3 四半期	売上高	36,890	36,890	—
	営業利益	2,517	2,517	—
	経常利益	2,522	2,522	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	1,719	1,719	—
	総資産	35,670	35,857	187
	純資産	27,958	27,958	—

第 49 期 2020 年 12 月期 第 1 四半期	売上高	9,094	9,094	—
	営業利益	376	376	—
	経常利益	378	378	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	251	251	—
	総資産	36,480	36,727	246
	純資産	27,629	27,629	—
第 49 期 2020 年 12 月期 第 2 四半期	売上高	21,928	21,928	—
	営業利益	1,062	1,062	—
	経常利益	1,080	1,080	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	740	740	—
	総資産	33,788	34,041	252
	純資産	28,163	28,163	—
第 49 期 2020 年 12 月期 第 3 四半期	売上高	30,243	30,243	—
	営業利益	1,094	1,094	—
	経常利益	1,127	1,127	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	934	934	—
	総資産	33,097	33,361	264
	純資産	27,839	27,837	△2

(注) 当社は、第 48 期第 1 四半期より連結財務諸表を作成しているため、第 47 期以前においては個別財務諸表の数値を記載しております。

以 上